

张家口成功捣毁三个传销窝点

求助人被安全救出

燕都融媒体记者 张岩 通讯员 陈伟

2020年5月18日,山东籍韩某母女俩到张家口市桥西区市场监督管理局综合执法大队求助,称其儿子被骗到张家口市内传销窝点,具体位置不详,母女俩已到张家口十余天了,始终联系不到儿子,目前只知道儿子在永丰堡一带,请求市场监管局执法人员予以帮助。

接到求助后,执法大队执法人员立即会同东窑子派出所公安,在永丰堡一带进行寻找。永丰堡属城乡接合部,人口集中流动性大,人员构成和地形都极为复杂,这给寻找确认工作带来了极大的难度。执法人员放弃休息时间,走访群众,对数个居民区逐楼排查,历经两天,最终确定了具体位置,迅速查获此传销窝点,成功将韩某解救出来,同时还解救出其他11名误入传销组织人员,对其进行了批评教育,并遣返原籍。

执法人员将韩某母子三人送到车站,帮助其返回家乡。韩某母亲对执法人员深表感谢。



5月22日、23日,桥西区市场监管局会同公安部门又打掉2个传销窝点,分别遣散传销人员3人和7人,解救出1名误入传销组织人员。

张家口市场监管局再次提醒广大人民群众一定要提高警惕,远离传销陷阱,不要相信所谓一夜暴富,高额返利,高工资工作等言论,做到不相信,不参与;世上没有免费的午餐,要想改变生活现状,只有靠自己的辛勤劳动!



网上露富被人盯上,绑架即将发生……

4月29日晚,一名男子驾车来到沧州市一居民小区附近。将车停在隐秘的地方后,男子下车,鬼鬼祟祟地边走边四下张望。

就在这时,周围有几名陌生人忽然一齐围了上来,瞬间将他控制住。直到被戴上锃亮的手铐,他才意识到自己策划的绑架计划早已被警方掌握。

4月28日16时许,沧州市公安局网安支队获取了一条信息:唐山有人在网上海约他人,拟对沧州市一名19岁的男子实施绑架勒索。

沧州市公安局主要领导立即抽调刑侦、网安等部门精干警力组成专案组,全力对此案展开侦破。

沧州网安支队网侦大队长刘振涛说,看到网约绑架的消息,他们怀疑这是有人开玩笑或者恶作剧。为确定信息的真实性,专案组民警立刻展开调查,并对有关涉案人员进行甄别。

经侦查,专案组民警查明了涉案的唐山籍27岁男子杨某某的身份。

民警发现,此人已经从唐山到达沧州。民警结合其他相关侦查信息判断,杨某某作案的可能性极大。

为实时掌握杨某某的行动轨迹,专案组民警连续作战,一面根据网上信息进行追踪,一面对杨某某可能出没的区

域展开走访调查。

办案民警侦查发现,杨某某在到达沧州后,一直驾车转悠,不时停车逗留。此人的行动看似毫无目的,其实还是有一定规律的。

专案组民警告诉记者,杨某某每转悠一圈,都会经过同一个小区。他们推断这个小区极有可能与绑架对象有关。通过和预警信息进行对比,专案组民警发现,这个小区里居住着一名与被绑架目标极其相符的男子。

4月29日晚,杨某某终于按捺不住了。他驾车直接来到小区附近,将车停在隐蔽的地方。就在他鬼鬼祟祟地想要绑架作案时,专案组民警果断出击将其抓获,当场查扣一台作案车辆以及匕首、电棍、头套、口罩等其他作案工具。

经过审讯,犯罪嫌疑人杨某某对他从网上邀约他人,准备对沧州一名男子实施绑架的犯罪事实供认不讳。

杨某某交代,他从网上看到了沧州市一男子发布的一条信息。得知对方家境富裕,他便萌生了绑架对方勒索钱财的想法。

4月中旬,他在网上发布了邀约他人一起实施绑架犯罪的信息,并自行购买了绳索、头套等作案工具。

在准备过程中,他想到网上邀约他人一起作案不安全,便决定独自实



施犯罪。于是,他驾车来到沧州市,提前踩点,并“预演”了整个绑架过程,才决定实施犯罪。没想到,他到沧州市之后的一举一动都在警方的严密监视之中。

目前,犯罪嫌疑人杨某某已被沧州市警方依法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

(据沧州晚报)

秦皇岛

一条交通违法抓拍 牵出一个特大盗窃团伙

本报秦皇岛电(燕都融媒体记者张辉)近日,一个时常出没于秦皇岛山海关区的特大盗窃团伙被捣毁,起获赃物(铁料)20余吨、查扣作案车辆3台、冻结非法资金87万元,涉案的13名嫌疑人被刑拘。而揭开这桩罪恶的,竟是一条简单的交通违法,和一群执着追踪违法嫌疑车辆的秦皇岛交警。

今年春节前,秦皇岛市交警支队六大队指挥中心工作人员在录入交通违法车辆信息时,发现一辆灰色SUV小型客车因驾驶人未按规定使用安全带被抓拍,但该号牌无法录入系统,经综合平台查询无该号牌信息。通过查询嫌疑车辆行驶轨迹,民警判断该车不是单纯为了躲避交警的处罚,通过对监控视频的仔细分析,发现该车车身稍有倾斜,应该是载有重物,且故意躲避主要路口监控探头。最后,民警终于发现嫌疑车辆驶入冀辽两省交界处附近的一个院子。

交警六大队第一时间将情况通报给了山海关公安分局。随后,交警与刑警协同作战,成功将内外勾结,盗窃某集团公司钢材的盗销一条龙犯罪团伙一举抓获。

经审讯,该案犯罪嫌疑人交代:自今年3月份以来,该团伙盗窃某集团公司钢铁30余次,涉案金额100余万元。

邯郸

离异男子心生“舐犊之念” 凌晨酒驾上路

本报邯郸电(燕都融媒体记者陈正 通讯员苗文金)一男子由于想念孩子借酒消愁,谁料醉酒后思念更切,便开车上路急着去离异的妻子家看孩子,被邯郸市交巡警支队民警逮个正着。

5月22日凌晨3时许,渚河大队民警在人民路和曙光路交叉口看见一辆白色汽车由东向西驶来,在临近检查点时快速右转转入非机动车道,民警立即上前检查。驾驶人是一脸色通红的男子,满身散发着酒气。民警立刻对其进行呼气式酒精检测,结果显示酒精含量高达151mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。

民警令驾驶人王某下车,对方摇晃着身子下车称,自己喝了酒,请求民警送其回家。民警问及喝酒的原因,王某说,他在工地做焊工,与爱人离异,孩子由对方看管,平时很少见面,今晚特别想孩子,遂喝酒消愁,谁料思念更切,做出了交通违法的事儿。王某还请求民警快速处理,急着要开车回家看孩子。

民警一边安抚王某,一边带他去医院进行抽血式酒精检测。经检测,王某体内酒精含量为157mg/100ml。民警依据道路交通安全法规定,对王某醉酒后驾车的违法行为,依法吊销其驾驶证,五年内不得重新考取驾驶证,并移交至丛台区刑警队作进一步处理。

雄安首座特大桥开始箱梁吊装

5月30日上午11时,在雄安新区西侧干路项目新盖房特大桥建设现场,随着长40米、重160吨的预制箱梁被稳稳吊升安放到预定台座,雄安新区首座特大桥,雄安新区西侧干路项目新盖房特大桥首片预制箱梁吊装完成。这标志着该项目施工生产进入上部结构施工阶段,项目向着预定的通车目标又迈出了坚实一步。

据中国雄安集团基础设施建设公司项目负责人张立辉介绍,雄安新区西侧干路是连接雄安高铁站与雄安主城区的主要道路,是规划城市路网和谷岗片区建设通道的重要组成部分。新盖房特大桥是新区范围内第一座特大桥,也是本项目的重中之重。大桥跨越新盖房分洪道,全长2.2公里,桥面面积9万平方米,大桥共51跨,除跨越分洪道南北大堤部位6跨采用现浇连续梁外,其余均为40米预制装配式箱梁,共计



536片。下一步,将采用龙门吊和架桥机联合安装。

雄安新区西侧干路项目也是京雄城际铁路雄安站的配套项目,主要承担京雄城际铁路雄安站周边地面的交通集

散。“雄安集团和北京城建集团等参建单位将加快推进项目建设,保证如期高质量完工,为京雄城际铁路雄安站保驾护航。”张立辉说。

(据人民雄安网)